

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《不买保健品,老人闹着不吃饭》追踪

这是啥“神药”?还能卖脱销

商家推销手段很“低调”,保健食品监管遇“难题”

本报热线6610123消息(记者于飞 宋佳)看了电视讲座,老人拿麻袋到店铺“疯抢”保健品。(详见本报2月25日C08版报道)。25日,位于幸福中路“健康e家”的店铺里,保健品已经脱销,仍有不少老人交上万元订购款,监管部门执法遭遇“新难题”。

25日下午,记者再次来到位于幸福中路的“健康e家”,看到店铺里依然排着长队。经过几天的销售,店里的保健品“脱销”,这些排队的人都交了全款后预订保健品,但到货日期不定。即便如此,还有不少中老年人拿着上万元抢先订购。

记者看到,店铺里排队购买者以中老年人居多。记者在产品说明书上发现,每套“神药”由容大牌硫酸软骨素红曲片、雪莲蛹虫草颗粒、藏宝、生命维他牌铁皮枫斗口服液四种组成,出售价格2688元。70多岁的张女士说,她一下子订了四套,其中包括帮亲戚代买的。张女士却轻描淡写地说,这不算什么,前几天有人一下子买了两万元多的(保健品)。

随后,记者联系了烟台市幸福工商所的执法人员,执法人员赶到“健康e家”后,在店铺里并没有发现任何广告标语,购买者称是看了电视养生讲座后,前来购买的。“虽然存在夸大宣传嫌疑,但是由于店铺里没有广告,执法人员对此真是心有余而力不足。”该执法人员说。

遭遇“难题”的不仅是工商所,还有芝罘区食品药品监督管理局。“证件齐全,国家认证,拿他们没办法,商家推销手段隐晦的背后凸显了保健食品的监管难题。”芝罘区食品药品监督管理局执法人员无奈地说。



很多市民排队来购买,买药队伍中以中老年人居多。本报记者李泊静摄

区食药监局>> “神药”大行其道,心有余而力不足

25日,记者向芝罘区食品药品监督管理局反映,区食药监稽查队执法人员告诉记者,已经去现场调查过,并将调查结果向市局进行汇报。

据该执法人员介绍,经

国家食品药品监督管理局相关网站查询发现,该店铺销售的4种产品,有3种是保健食品,还有1种是普通预包装食品。证件齐全,得到国家认可,食药监局执法人员拿他们没办法。

“你说是假保健品,这不是。”该执法人员说,你说是无证销售,这也不是,总之,对于这种“正规”的销售情况,食药监局将联合其他部门商讨对策,规范经营行为,解决新难题。

心理分析>> 主打亲情牌,子女少关心老人多上当

25日,在现场“疯狂”购买保健品的一位老人说出她的心声,“年轻人会淘宝,我们除了看电视啥也不会,所以只能电视购物了,活到这把年纪终于也能‘赶时髦’了。”

“老人‘赶时髦’虽然是一

方面,但是最主要的心理原因是子女缺乏对老人的关怀。”毓璜顶医院心理咨询专家门诊主任医师苏路侠说,很多宣传都是利用老人的这种心理,多打着“养生”的招牌。

会有此行为最主要的原因是子女对老人的关爱不够,日常没有多陪伴老人。为有效预防老人上当,苏路侠建议,讲座可以听,但是老人们坚决不要掏钱。

本报记者 宋佳 于飞

相关新闻

一天五万元 来钱快得像“印钞”

在现场,给记者留下印象最深的是点钞机飞快地运转着。一位老人啧啧地说,“这钱来得飞快,像是‘印钞’似的,现场20多个人,一天5万没问题。”

很快,店里的工作人员告诉前来购买的老人,现在店里没有货,如果想要买只能先预定,而且要先交全款,但是没有收据和发票,只能给一张机打的订购单。

虽然保健品已经脱销,而且商家不能保证什么时候才有货,购买者的热情却依然不减,记者看到现场排队的人基本都是毫不质疑地交了钱,领了一张订购单。

随后,执法人员对店铺里正在销售的保健品进行了检查,但是执法人员告诉记者,他们只能先对外观上,对这些保健品进行简单的检查,但是对于这些保健品的性质,他们无法检测,需要跟厂家联系,确定这些保健品的真假。

本报记者 宋佳 于飞

北里村一水沟 惊现十余头死猪

本报热线6610123消息(记者张倩倩 实习生王妹晗 通讯员李金玲)近日,套口村村民邹先生在北里村附近遛狗时,发现附近一条水沟里有十余头死猪。芝罘区动物卫生监督所的工作人员将死猪打捞上来,将其消毒处理,并掩埋在化粪池里。

25日,记者从3路公交车终点站套口往南走了约1000米,在路西的一座小桥下发现了十余头死猪,它们被装在编织袋里,轻的有几十斤,重的有100斤左右。有的死猪裸露出来,被水泡得泛白,但没有腐烂。

“这附近没有养猪户,应该不是本地人扔的,很可能是外地养殖户从公路上扔完之后就走了。”芝罘区动物卫生监督所所长董女士介绍,死猪不经消毒处理,很容易导致动物疾病的传播,对周边村民和家畜都可能造成影响。

随后,芝罘区动物卫生监督所与黄务街道办,以及北里村负责人和防疫员准备好防护服、消毒液和运输车辆等,将死猪打捞上来,消毒后就就近选择了一处废弃的化粪池进行掩埋,并将水沟和化粪池都进行了消毒处理。

汶上取经,让更多的人看到雷锋馆

红色收藏家张茂路介绍办馆经验和意义



学习雷锋 我们在行动

本报热线6610123消息(记者刘清源)“雷锋月”在即,为了让烟台雷锋事迹展览馆带给参观者更好的参观效果,23日,主办方专程来到济宁市汶上县,向已经建立了三个雷锋展览馆的红色收藏家张茂路先生取经。张茂路说,学习雷锋,最主要的是要让人们都了解雷锋,让更多的人看到。

23日下午,烟台雷锋事迹

展览馆主办方烟台市公安边防支队和本报记者一行人来到了汶上。去年,张茂路看到本报筹办烟台雷锋事迹展览馆曾专程赶到烟台献宝。相识一年,张茂路与几位主办方工作人员已经成了老朋友。张茂路邀请主办方一行人参观了位于他家阁楼里的展览馆,其中的雷锋展区摆放了一尊雷锋的胸像,以及大量书画、像章、瓷器等相关物品。

除了自家的展览馆,张茂路还帮助汶上一中、汶上县委分别建立了一个展览馆,所有展品都由张茂路提供。张茂路介绍,雷锋展览馆属于红色文

化的一部分,一个平凡的年轻战士身上所体现的精神却是会让所有人都为之动容的。“办起来一个,就有人看,有人看了就说好,说好的人就有了也办一个的想法,就能让更多人看到,才能把这种精神传播得更远。”张茂路说。

对于烟台雷锋实际展览馆,张茂路更是有着别样的情愫。“当年我办雷锋展览馆,张峻先生全部是义务捐赠了我众多的藏品,三个展馆都得到了他的支持。而在老家办馆是张峻的夙愿,我当然是义不容辞的。”张茂路说。同时,张茂路介绍了如何

布置展馆的经验,并捐赠了一批他整理的珍贵资料,包括电子版藏品。得知烟台雷锋事迹展览馆正在一步步的完善中,张茂路也很高兴,他说:“一定得办起来,得办好了,到时候我还去看。”

组团报名预约观展

作为烟台唯一的雷锋展览馆,自开馆后展馆定期组织了警营开放日和重大节假日免费开放活动,市民可以提前电话预约组团观展,展馆免费开放。现在展馆接受团体观展预约,预约电话为18660066759,刘干事。

●食疗配方推荐一

“吃醋”的学问

“醋”是众所周知的家庭常用的一种调味品,中国人历来倡导少盐多醋的饮食习惯,但除了调味之外,“吃醋”还有许多学问呢,下面给大家推荐一款在网上广为流传的打通血管的食疗配方:

一位居住在伦敦的人的亲身经历,他去巴基斯坦开会的时候,突然胸口剧痛,后来被医院验出来,他的三条心血管已经被严重堵塞,需要做搭桥手术。手术的时间是一个月以后,在这个期间,他去看一位古法治疗师。这位治疗师让他自己在家中做一个食疗,他吃了一个月后去同一家医院做检查,发现三条血管干干净净,原来堵塞的地方已经全通了。为了让更多的人受益,他把自己的经验放在网上分享。

材料:同份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯,蜜糖适

量。一个半柠檬、二大块姜、三头蒜、一小瓶苹果醋。

做法:1:蒜头去皮,姜去皮切小片,一起放入榨汁机榨汁,或者放入搅拌机打成浆,用网布隔渣,手绞出汁。2:将蒜头、姜汁放入瓦煲,加入柠檬汁与苹果醋,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水分蒸发,大约需要半小时,剩下大约一半汁液。3:温度降下后,加入蜜糖,仔细搅匀,蜜糖需要很多,主要是令汁液容易入口。将成品存在有盖的玻璃瓶中,放入冰箱保鲜。每天早饭前空腹服用一汤匙。吃上一个月以后可再去医院做次检查,对比验证。

此方中“苹果醋”指的是以苹果汁为原料发酵而成的酿造食醋(而非苹果醋饮料),烟台吉斯生物科技有限公司出品的果舒食醋酸度(以醋酸计)达到5.5度以上,不含防腐剂等添加成分,适合做食疗配方。切忌用勾兑醋,

因为勾兑醋中的醋精(或者冰醋酸)等添加剂会对人体肠胃造成刺激等不良影响。

果舒食疗养生食醋由吉斯集团烟台生物科技有限公司出品
地址:烟台市牟平区师范路426号
全国客服热线:800-860-2211
400-658-2211
业务电话:0535-4237199
http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站斜对面
电话:6694999
泰山花园店:帝苑苑北区西50米
13589759833
牟平旗舰店:牟平区师范路426号北
15054511699 15254529169
四马路店:芝罘区四马路99号附1号107号
6219899

公告

我公司自2014年2月26日起,对外一切经济及业务有关活动,皆持有公司有效信件及法人授权书,不具备上述条件,引起的纠纷和造成的一切后果与烟台日新建筑装饰工程有限公司无关,由本人自行承担。

特此声明
烟台日新建筑装饰工程有限公司
2014年2月26日